

«El RusoLatino de negocios» информирует

Первые 20 лет НК СЭСЛА. В конце марта состоялось торжественное собрание членов Национального комитета по содействию экономическому сотрудничеству со странами Латинской Америки и его зарубежных партнеров, посвященное 20-летию юбилею организации. Созданный в 1998 г. при активном содействии Министерства иностранных дел РФ и Торгово-Промышленной Палаты России (ТПП), энергично поддержанный Институтом Латинской Америки РАН, НК СЭСЛА за два десятилетия превратился в важный механизм торгово-экономического сотрудничества России с латиноамериканскими странами.

В первой части собрания участники заслушали и одобрили отчет Генерального директора комитета Татьяны Машковой о проделанной за год работе. Был принят и отчет ревизионной комиссии, после чего была открыта торжественная часть собрания.

В связи с юбилеем Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Викторович Лавров направил приветственное послание на имя Председателя НК СЭСЛА А.В.Старовойтова и Генерального директора организации Т.Н.Машковой. Текст поздравления зачитал директор Латиноамериканского департамента МИД Александр Валентинович Щетинин. А затем тепло поздравил комитет и от себя лично.

В послании министра, в частности, говорится: «За прошедшие годы НК СЭСЛА по праву стал одним из ключевых механизмов налаживания взаимовыгодных каналов сотрудничества, заслуженно пользующихся авторитетом и доверием российских и латиноамериканских правительственных органов и деловых кругов из числа как крупного, так и среднего и малого бизнеса. Высоко ценим вклад НК СЭСЛА в укрепление эффективного партнерства России с государствами этого региона в торговой, экономической, инвестиционной, научно-технологической и культурно-гуманитарной сферах, вашу зачастую подвижническую работу по популяризации русского языка и культуры, продвижению связей латиноамериканцев с субъектами Российской Федерации.

Особо отмечаем тесное, товарищеское взаимодействие, налаженное НК СЭСЛА с МИД России. Хотелось бы заверить, что, являясь одним из соучредителей Комитета, будем и впредь оказывать все необходимое содействие его работе. В эти знаменательные дни не могу не выделить слаженную работу небольшого, но дружного и преданного делу коллектива НК СЭСЛА, вспомнить тех, кто стоял у его истоков: пожелать доброго здоровья Ивану Степановичу Силаеву, помянуть добрым словом Николая Тимофеевича Клещева.

Желаю коллективу НК СЭСЛА, всем членам Комитета новых творческих успехов, счастья и благополучия вам и вашим семьям».

Теплые приветствия в адрес НК СЭСЛА направили Министерство экономического развития, Министерство образования и науки, Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору Министерства сельского хозяйства России, ТПП РФ, Комитет по внешним связям Санкт-Петербурга, Санкт-петербургская торгово-промышленная палата, Деловой совет Россия-Куба, государственные российские университеты, большие и малые компании... Заслуги комитета отмечались практически во всех многочисленных поздравлениях, поступивших в адрес НК СЭСЛА от руководителей крупных и средних компаний, от дипломатов и бизнесменов.

Дуайен Латиноамериканского дипкорпуса в России, посол Парагвая Рамон Диас Перейра от имени всех глав дипмиссий региона не только сердечно поздравил руководителей и весь коллектив НК СЭСЛА с 20-летием, отметив его плодотворную работу, высокую квалификацию и профессионализм, но и выразил уверенность в то, что комитет достигнет новых успехов в укреплении дружбы и наращивании российско-латиноамериканского делового сотрудничества.

Многие послы стран Латинской Америки лично посетили НК СЭСЛА, чтобы поздравить с юбилеем и выразить признательность. «20 лет НК СЭСЛА является ключевым звеном в развитии торгово-экономического сотрудничества между российскими и латиноамериканскими компаниями, — говорится в поздравлении Почетного консула Гватемалы в Санкт-Петербурге Алексея Хованова, который выразил чувства многих других давних партнеров комитета. — Я искренне благодарен коллективу Национального комитета за постоянную поддержку и помощь, за знания и умения, которыми они делятся на протяжении всей их деятельности. В новых политических условиях, когда сотрудничество с латиноамериканскими странами выходит на приоритетный уровень, от всей души желаю коллективу НК СЭСЛА хороших коммерческих проектов и верных партнеров. Здоровья, счастья и благополучия!».

«Мы искренне рады, что НК СЭСЛА достиг таких грандиозных успехов и занимает заметное положение в развитии международных отношений между Россией и странами Латинской Америки. Желаем вам не останавливаться на достигнутом и воплотить в жизнь ваши самые смелые планы. Успеха и удачи в любых начинаниях!». Вот такие или подобные фразы звучали во всех приветствиях и поздравлениях, поступивших в адрес НК СЭСЛА.

Спасибо вам, дорогие друзья и партнеры, за эти добрые слова. Они вдохновляют всех нас, работников НК СЭСЛА, на дальнейшую активную работу по расширению делового взаимодействия между Россией и странами Латинской Америки.

В Москве с успехом прошла юбилейная, 25-я Международная туристическая ярмарка (Moscow International Travel & Tourism MITT-2018). Это — крупнейший туристический форум в России и СНГ, призванный решать глобальные бизнес-задачи растущей в мире отрасли гостеприимства. Профессионалы выбирают MITT как главную в России туристическую ярмарку, на которую съезжается самое большое количество представителей турбизнеса из российских регионов и всего мира. Латинскую Америку на выставке представляли Бразилия, Венесуэла, Куба, Мексика, Доминиканская Республика и Ямайка. Форум полностью оправдал надежды организаторов. По словам директора ярмарки Артема Чернышова, в этом году мероприятие проводилось в новом формате, предполагающем серьезное расширение деловой части программы. Как всегда, особенно оживленно работа кипела на стендах Кубы и Доминиканской Республики. Куба была отмечена премией как страна, представившая диверсификацию своего продукта в период, когда на острове отдыхает рекордное количество российских граждан. В 2017 г. Куба впервые приняла 105 тыс. россиян, что является наивысшим показателем, поскольку впервые превышен барьер в 100 тыс. В документе MITT отмечается, что в этом мероприятии приняло участие 1 972 компании из 115 стран и из регионов России. Следующая, 26-я московская международная туристическая выставка состоится 12–14 марта 2019 г.

АЛЕКСАНДР МОИСЕЕВ,
главный редактор газеты НК СЭСЛА «El RusoLatino»
(almoiseev2010@yandex.ru)